

南化公司煤浆管道爆炸

1人死亡6人受伤,事故未对大气和水体造成污染

昨天是春节后的第一个工作日,上午9点10分左右,南化公司厂区内,突然传出“轰”的一声巨响,很快,110、119、120呼啸着赶到。据了解,南化公司煤浆管道发生爆炸,事故造成1人死亡、6人受伤,其中3人伤势严重,事故未对周围环境产生污染。

事故发生后,市长蒋宏坤要求全力抢救伤员,迅速查明事故原因。



①

② | ③

① 伤者家属悲伤不已

② 爆炸现场白烟滚滚

③ 厂区附近的门面房玻璃被震碎

快报记者 唐伟超 摄

“不会是地震了吧”

昨天上午9点10分左右,家住大厂凤凰东路的陈师傅正在家中睡觉,突然,一声巨响将他惊醒,陈师傅从床上跳起来,往四周看了看,发现窗户上的两块玻璃已经碎了。

“不会是地震了吧?”想到这里,陈师傅连衣服也顾不上穿,穿上鞋子就往门外跑,等他跑出门外后,发觉周围并没有异常。

此时,不少邻居也从家里跑出来,均面露惊恐之色:“到底发生什么事了呀?”大家循着刚才的巨响方向望去,发现南化公司方向冒出滚滚白烟。“不好,南化公司又发生爆炸了!”邻居王先生大喊一声,众人这才反应过来。

爆炸现场白烟弥漫

昨天上午10点左右,记者来到位于凤凰东路的南化公司运行部大门口,只见厂区内一栋楼房后冒出大量白色浓烟,空气中并无异味。二三十名附近居民聚集在公司门口,打听刚才发生了什么事。

公司附近一家小店的店

员指着地上的一片碎玻璃说,“你看,这块大玻璃就是被刚才的爆炸震碎的,这里离爆炸的位置有近200米呢。当时爆炸的声音可大了,就像炸弹一样!”

家住附近的李师傅神情紧张地说,“刚刚有好几辆急救车已经走了,听说有不少人受伤了,不知道里面炸得怎么样了。”

在公司门口,两名保安拦住记者说,发生事故的还是化工生产区,因为公司和安监等部门正在现场处置事故,不允许外人进入厂区。

保洁员被烧成“黑人”

居民表示,大部分伤者都被送到了江北人民医院,记者火速赶往医院看到,在该院住院楼2楼的手术室外,聚集了不少头戴安全帽的南化公司工人,现场还有六七名警察和保安。一名工人表示,伤者正在抢救,其中一名女保洁员伤势较重,医生称脾脏被爆炸的冲击波震破,需要摘除。

在手术室门外的地上放着4个塑料袋,里面均装满了衣服,记者看到,其中一个塑料袋的衣服破烂不堪,就像被人用手撕过一样。工人

表示,这些衣服是从几名伤者身上脱下来的。工人告诉记者,“有一个工人被烧得非常严重,整张脸都发黑了,万幸的是,医生说暂时没有生命危险。”

在手术室门外,一名身穿南化公司工作服的男子告诉记者:“死了一个人,我看到那个人全身是黑的,就跟黑人一样,太惨了!不过他不是我们公司的正式工人,听说是在公司里做保洁的。”

安监、中石化介入调查

昨天中午12点多,南化公司有关负责人向记者通报情况时表示,发生爆炸的是该公司合成氨部煤气化装置的一处管道,公司煤气化装置采用了德国先进技术,内部压力之大是国内同类型装置中最高,因此,爆炸造成的危害也非常大,波及范围约150米。

据了解,事故共造成1人死亡、6人受伤,其中3人伤势较重,目前正在江北人民医院救治。死者是一名男性,在南化公司从事保洁工作。事故发生后,南化公司启动了事故应急预案,将发生爆炸的整个系统装置停下,事故无危险化学品泄漏,未

对大气和水体造成污染。

对于事故原因,“据初步调查,在发生爆炸的装置附近,我们的工人没有从事维修等操作,事故原因尚不清楚。”该负责人表示,省、市安监等部门已经到现场,封存相关仪表,调查该事故。另外,中石化有关专家当天下午将赶到现场,对这起事故进行调查。

事故发生后,市长蒋宏坤要求全力抢救伤员,做好善后工作,同时迅速查明事故原因。

(刘先生爆料奖120元)

快报记者 顾元森

新闻链接

2002年3月6日上午,南化公司磷肥厂原硫二车间净化工段,发生一起起重设备(20T汽车吊)严重事故。由于操作人员违章超载,使起重臂突然折弯,造成正在架上施工的工人1人死亡,1人重伤。

2006年4月25日下午,南化公司合成气净化除尘装置发生爆炸,造成2人死亡,3人伤势严重。经过调查和专家鉴定,这是一起因员工违章作业、违规操作引发的责任事故。

醉酒女瞎报家门 民警连吃十多次闭门羹

快报讯(记者 王冕)昨天凌晨,一名醉酒年轻女子打车到达目的地后,“赖”在出租车上不愿下车,司机报了警。110民警忙活了4个多小时,“错”敲了十几户人家大门,才将其送回家。

昨天凌晨近1点,一名年轻女子打车到下关区中山桥附近后,任凭出租车司机怎么催促,就是不愿下车,躺在座位上呼呼大睡。“她好像喝了不少酒,我告诉她到目的地了,她也不理我,就是赖在座位上不起来。”司机只好报警。

110民警赶到后,见女子已经醉得几乎不省人事,只好将其抱上警车,并从附近买来冰镇饮料给她喝,帮其醒酒。随后,女子稍稍恢复了神志。值勤110民警见警官见状,急忙询问其家庭住址,女子表示家住热河南路附近,民警官立

即用警车送该女子前往她所说的地址,结果不是。

由于夜间天气寒冷,而女子衣着单薄,民警担心她受冻,打开车内空调,继续寻找女子的住址。随后,女子在醉半醒间,陆续说了近10个不同的住址,民警每次按其所说的地址寻找,然而却接连敲错了十几户人家的大门。“我们也不知道她说的究竟是否正确,只能按她所说的去寻找,结果都不是女子的住处。”民警表示,幸好昨天凌晨警情较少,否则真忙不过来。

由于女子没有手机,无法联系到其家人,民警一直忙活到凌晨4点半左右。就在民警也快要失望的时候,女子又突然肯定地表示,自己就住在宝善街附近。随即民警又急忙驱车前往,终于见到了女子焦急的家人。(蔡先生爆料奖90元)

扒门推让压岁钱 司机善意提醒却遭老拳

快报讯(记者 王冕)“公交车都出路上路了,一帮人还扒着车门推让100元压岁钱,多危险啊!”昨天下午,下关区南京西站附近,一辆已经启动的39路公交车前门,只见一张百元钞票车上车下飞来飞去。公交司机善意提醒,却招来乘客拳头的袭击。

昨天下午4点半左右,几名乘客带着一个五六岁的男童,从南京西站上了一辆39路公交车,车下有数名亲属送行。就在公交车启动时,亲属中突然有人从前门将100元钱塞给了车上男童,说“是给小孩的压岁钱”。

“对方不肯收,随后车上下两群人就开始在车门口来回推让那100块钱。”公交司机说,双方推让了几分钟,耽误了发车时间,无奈之下,他只好缓缓启动公交车。

“就这样,乘客亲属一路跟着公交车跑,还在车门口相互推让那100块钱。”一位市民说,双方隔着车门推来推去场面混乱,司机也不敢将车开

快,“最后,那100块钱还是被‘连拉带扯’扔上了车。”

公交车开到一个路口时,车上一名男子突然要求司机停车,要把钱再还回去。“你们不要再这样推了,要不你们先下车处理,这样既危险又影响其他乘客。”公交司机停车将车门打开,并提醒了一句。

“关你什么事!”男子立刻变了脸,冲到驾驶室前朝司机头部就是一拳,司机额头立刻红肿起来。

车上换班司机曹师傅急忙上前阻拦,近十名乘客亲属见状一起冲上车内,和两位司机撕扯成一团。据其他乘客说,当时参与打架的不少男童亲属浑身是酒气。

110民警迅速赶到制止,然而场面非常混乱,一名民警的警服被撕坏,民警只好使用辣椒水,才制止了这场“混战”。冲突中,当班司机曹师傅额头也被打破。随后,民警将当事双方共10人带往派出所处理。(蔡先生爆料奖90元)

醉车撞飞越野车 越野车扫倒路边一家人

快报讯(见习记者 李彦)前晚,景明佳园小区门口,一黑色别克君威与一白色越野车相撞,刹那间,越野车扫倒3名路人,两车上还有3人受伤。

前晚8点15分左右,共青团路上,一辆徐州牌照的黑色别克君威飞速行驶由南向北车道上。相反方向上,一白色越野车正欲左拐进入景明佳园小区。只听“嘭”一声巨响,君威如离弦箭一般一头撞向越野车右侧后车门上,越野车甩向路边,撞倒3名等公

交车的市民。记者现场看到,越野车面目全非,一个后排座椅已飞出车外,别克右侧车头变形,损毁严重。

别克车上4人中副驾驶座上一乘客受轻伤。越野车司机头部、胸部被撞击,所幸无大碍,其妻子头部重伤。据了解,3名受伤路人是一家人,其中一名女孩头部伤得较重。

经初步调查,别克车司机系酒后违规驾驶,且车速过快,是造成此次事故的主要原因。(张先生爆料奖60元)

血案发生后 路人挺身作证

快报讯(见习记者 李彦)两车相撞后,当事双方发生口角,未想一方竟喊来打手,将对方砍伤。众市民报警并及时阻止,肇事6人被警方抓获。

昨天凌晨1点左右,水西门大街附近路口,一浙江牌照黑色丰田车与一辆面包车相撞,面包车被撞侧翻,丰田车头受损,无人受伤。面包车司机和30多岁妻子陈女士奋力踹开车门,从车中爬了出来,不住颤抖。“你怎么开车的,有你开那么快的

吗?”陈女士质问丰田车司机。对方为一名20多岁男子,见陈女士如此责备,抬高嗓门大声吼道,“你那破车挡了我的道。”面包车司机怒火中烧,双方唇枪舌剑开骂起来,继而发生肢体接触。

路人纷纷上前劝阻,并报警。然而,此时男子不服气,指着面包车司机威胁道,“你给我等着,我就找人收拾你。”几分钟后,两辆出租车赶到,车上钻出来两男三女。其中一名30多岁的光头男子手持大砍刀,朝陈女

士一顿乱砍,陈女士头上当即血流如注。众人义愤填膺,纷纷谴责这伙人。

6人见状,欲趁乱逃走,被过往司机拦住去路,几位路人也加入其中。很快,警方赶到现场。热心市民赵先生颤抖地对民警说,“我能作证,是这伙男女砍的人,他们太猖狂了。”

了解情况后,警方将肇事6人带回调查处理,陈女士被紧急送往医院,头部缝了十几针。

(王先生爆料奖80元)

香榭丽诚聘

我公司主营法国香榭丽化妆品、保健品,现在江苏市场有10家直营店,4家分公司,因各分公司业务发展需要诚聘:

1. 销售经理:能吃苦耐劳,熟悉药线渠道
 2. 电话咨询主管:年薪5至20万,有电话咨询管理经验
 3. 美容营运总监:底薪不低于10万,3年以上美容运营管理经验
 4. 美容技术培训总监:底薪不低于10万,3年以上美容技术管理经验
 5. 美导老师:有相关工作经验者优先录用
 6. 企划:懂影视制作,平面设计
 7. 营业员10名:从事过化妆品销售者优先录用
 8. 电话咨询员5名:有良好的语言表达能力和沟通能力,有相关经验者优先录用
 9. 业务员、促销员20名:热爱销售行业,有经验者优先录用
 10. 送货员10名:男,50岁以下,有摩托车及相关证件,熟悉市内街道
 11. 库管:男,有相关工作经验,50岁以下
- 地址:中山东路218号(长安国际中心2006室)
公车路线:1路、5路、51路、25路 联系方式:025—68670613